
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. being a totally blind person I rely on someone else telling me what is going on 
during films, tv shows etc. if I do not have someone to do this for me I cannot watch tv 
programs as it would be a waste of time. having access to audio description enables me to 
watch programs indpendently but also enables my whole family to enjoy films or tv programs 
without having to worry about me missing parts of the program. I feel very strongly that 
Option 2 should be the right option. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 
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